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CÓRDOBA, PROVINCIA DE CÓRDOBA

NORMAS PARA LA PRESENTACIÓN DE RESÚMENES CORTOS
1er. Autor, 2do. Autor y 3er. Autor

Información de Contacto: Afiliación, Provincia, País de los autores

E-mail del autor
RESUMEN

Un resumen breve está compuesto por el título; información de contacto de los autores; y el texto. El texto de este resumen breve debe contener aproximadamente 350 palabras; no debe exceder una página o contener ilustraciones y debe presentar una declaración sucinta del alcance, de los resultados principales, y de las conclusiones del trabajo. 

El archivo digital que contiene al resumen breve se debe enviar en formato Microsoft Word con todos los tipos de letra incluidos. No se debe enviar el documento en formato PDF.

Aspectos Generales: Verifique que su documento este completo, corrija la ortografía y la gramática utilizada. El resumen no será corregido ni será reescrito después de su recepción. 

Configuración de la página: La región delimitada por los márgenes debe contener todos elementos del resumen. Los márgenes establecidos para el resumen en un formato A4 son: margen superior 3,5 cm; margen inferior 3,5 cm; margen izquierdo 3,25 cm; y margen derecho 3,25 cm. No es aceptable incluir texto en la zona reservada para encabezados y pie de página.

Tamaño y tipo de letra: El tipo de letra requerido es Calibri (Cuerpo) de 12 puntos para el cuerpo del resumen y justificado; mientras que, para el título el tipo de letra requerido es Calibri (Cuerpo) de 14 puntos en negrita, mayúscula y centrado; para la información de contacto de los autores, el tipo de letra requerido es Calibri (Cuerpo) de 12 puntos, en cursiva y alineado a la derecha. Cursivas y negritas pueden ser utilizadas en el documento. El texto debe estar configurado a espacio sencillo. 
Para la información del contacto se solicitan los lugares de trabajo de cada autor y datos particulares del primer autor (teléfono, e-mail, etc.).
Al final del resumen se debe hacer mención a las palabras claves, sin exceder una cantidad de 5, el tipo de letra requerido es Calibri (Cuerpo) de 12 puntos, en negrita y justificado. 

Palabras Clave: Palabra clave 1, Palabra clave 2, Palabra clave 3, Palabra clave 4, Palabra clave 5.
